

МИТНО-ТАРИФНЕ РЕГУЛЮВАННЯ В УКРАЇНІ

Чеченьов М.Г., гр. ПТ-18

Наукові керівники: д-р техн. наук, проф. **М.П. Головка,**

М.А. Юрченко

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Митно-тарифне регулювання – це відносини, що виникають між державою та суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності з приводу умов перетинання національного кордону товарами, капіталами, робочою силою; погодження питань, пов'язаних із встановленням митних податків, митних зборів, а також процедурами митного контролю, організацією діяльності органів митного контролю.

Митне регулювання розглядається як комплекс митних заходів держави, що використовуються у процесі регулювання зовнішньої торгівлі.

Процедури митного контролю нерозривно пов'язані з порядком переміщення товарів через митний кордон країни, митним оформленням, справлянням установлених законодавством податків і зборів, що заголом становить митну справу

Одним із найбільш поширених регуляторів ЗЕД є митний тариф. За його допомогою вирішують найрізноманітніші завдання: від захисту вітчизняного виробника до поповнення державного бюджету за рахунок коштів, вилучених на кордоні. Функції митного тарифу полягають у формуванні бюджету, створенні передумов для збільшення експорту, формуванні раціональної структури експорту та імпорту, передбачанні умов бар'єрів, що перешкоджають проникненню товарів на митну територію країни, а також здійснює економічний тиск на інші держави чи надає їм митні пільги.

Основним елементом митного тарифу являється мито. Мито – це непрямий податок, який стягується з товарів, що переміщуються через митну територію (ввозяться, вивозяться або проходять транзитом), включається до ціни товарів і сплачується за рахунок кінцевого споживача.

Таким чином, можна стверджувати, що митно-тарифне регулювання є важливим для утворення та підтримання економічних зв'язків між країною та суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності. Митне регулювання розглядається як комплекс митних заходів держави, що використовуються у процесі регулювання зовнішньої торгівлі за участі митних органів. Митний тариф виступає головним регулятором зовнішньоекономічної діяльності.